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JUIS 3AKIH0YHTEILHOTO KOHTPOJISE 1O HTOraM 1-ro noayroaust

5 knacc.

BbiGepuTe BepHbIit OTBET U3 YKMCTIA NPE/IJIOKEHHBIX.

Bapuant Ne-1
Beruncaure: 53-69:3+21
A)51,B)41, B)9
Petnte ypaBHeHue: 4x-22=26
A)1,B)12, B)8
Vnpocrure Beipaxkenue: 20y+7y+5
A) 32y, B) 27y+5, B) 32

Vnpoctute Bbipaxkenue: 42a-a
A) 41, B) 41a
Pemurte  3ajauy ¢ MOMOLIBIO

ypaBHeHus. 3aaymaHo uyuciao. Ecan
€ro YBeJIUYUTb Ha 15, TO nojayuures
64. Kakoe umcio 3axymano?

A) 79, B) 49, B) 94

Haiiqure o6beM  npsAMOYroJbHOTO
napajeieninesa, y  KOTOPOro
JUIMHA 5 cM, WHpKHa 3 M, BbicoTa 6
CM.

A)28¢cm,B)90 cm, B)42cem
Bblpasute S ™ B M

A) 50 v, B) 500 v, B) 5000 am
CpasuuteS/8 u 3/8

A) 5/18>3/8, b) 3/18<3/8

Cpasuute 8/7 1 1

A) 8/7<1, b) 8/7>1

Boruunciure: 2/9+5/9-3/9

A) 419, b) 4, B) 10/9

3ajaya. B kiacce yuarcs 36 aereii,
2/3 w3 HUX - ManbyukH. CKOJIbKO
MaJlbuMKOB B kjacce?

A)24,B) 54

Ne

1.

2

o

112

Bapuanr Ne-2
Boruncinre: 21-84:4+53
A)52,B) 95, B)53
Pewnte ypaBHenue: 60-2x=28
A) 24,B) 16, B) 44
Vrpocrute Bbipaxenue: 13x-12x+6
A) 6x, B) 7x, B) x+6
VrpocTute BbipaxeHue: 36a+a
A) 37a, b) 37
Pemmnte  3agauy ¢ MOMOLUbIO
ypaBHeHus. 3aaymano umcio. Eciu
€ro YMeHbLIMTh Ha 21, TO MoJy4yuTCs
50. Kakoe yncio 3aaymano?
A)71,B)29, B) 92
Haiinure obbeM  MpAMOYrOJILHOTO
napasienenurneaa, y KOToporo JiMHa
7 eM, wupuHa 10 cM, BbicoTa 5 CM.
A) 44 cm, B) 350 cm, B) 66 cm

Beipasure 6 AM B cM

A) 60 cm , B) 600 cm , B) 6000 cm
Cpasuute apodu 2/7 n 5/7

A) 2/7<5117, B) 217>517

Cpasuute 9/10 1 1

A) 9/10>1, B) 9/10<1

Boiunciure: 6/12-2/12+5/12

A) 6/12, B) 13/12, B) 9/12

3agaya. IToesn mpowen 36 kM., 4O
cocrapnsier 2/3 Bcero nmytu. Kakosa
JUIMHA BCEro nyTu?

A) 24xm, B) 54 km

JlonoiHuTeIbHAS YACTh

B kmacce 20 wmanbunkoB u 18
JeBouek. 3/S  ManbuukoB M 4/9
JIEBOYEK 3aHUMAIOTCSA B CIIOPTHBHBIX
cekimax. CKOJIBKO yyalquxcs Kiacca
3aHMMAKOTCA B CMOPTUBHBIX
cekLuax?

TTosb3ysich PUCYHKOM, CpaBHHTE 3/4
58

12

13

B knacce 18 mMajibuikoB u 16 feBoyeK.
2/9 wmanbuukoB W 1/4  jeBouek

3aHUMAKOTC B MaTeMaTHYECKOM
kpykke. CKONbKO yyalluxcs Kiacca
3aHMMaeTcs B MAaTeMaTHUYECKOM

KpyxkKe?
TTonb3ysich PUCYHKOM, cpaBHUTE 5/6 1
213
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JUISE 3aKITIOYHTEILHOTO KOHTPOJIS [0 HTOram 2-ro noJIyroaus

5 Kace,

BuiGepuTe BEPHbII OTBET W3 YMCIIA MPEIT0KEHHBIX.

Ne Bapuant Ne-1
1. Bblumcaure:
(0,034+0,66):0,4
A)2,5,B) 1,24:B) 0,176
2. Beluncaure:

5/9-2/9+6/9
A)8/9:B) 13/9: B) 1
3. CpasHute:
1,283 11,35
A) 1,283 < 1,35;B) 1,283 > 1,35

4. Oxypyriaure 10 IeCATbIX:
35,483
A)354;B)3548:B) 35,5
5.  Haiigure  oObeM MPSMOYTOJbHOTO

rapauienenumnesa, y KoToporo JUIMHa
0,8 M, mupuHa 0,6 M, BbicoTa 1 M.
A) 48 xy6.m; B) 0,48 ky6.m: B) 4,8 kyb.M

6. CobGcrBeHHass cKOpoCTh Kartepa 13,2
KM/4ac, CKOPOCTb TeUeHMA Pekn 2,5
kM/uac. Kakoe paccrosHue npoijer
KaTep [0 TEYEHMIO PekH 3a 3 uaca?
A) 47,1 xm; B) 32,1 km: B) 471 kM.

=

Wsmepbre yron ABC
B

A D
A) 60; B) 120: B) 125
8. Haiigure cpenHee apudmeTHyeckoe
yucen 0,54; 0,58; 0,56.
A) 0,84; B) 0,56: B) 0,57
9.  Vnpocture: 13,37x + 0,63 + 13x
A) 12,5x + 0,63; B) 26x: B) 2537x + 0,63
10. Pewmnte ypaBHeHue: (y-0,35)*4=6,8
A) 2,05, B) 27,55: B) 1,35
11. Haitqure 65% ot 120
A) 184,6; B) 78: B) 780

12. PasHoctb JaByx uucen 60,
cocrapiisieT 40 % BbIUMTAEMOTO.
Haiinure yMeHblIaeMoe
A) 84; B) 210: B) 24

4yTo

Ne

L

12

Bapuanr Ne-2
Bbrumcnure:
(0,08+0,092)*0,5
A) 0,5; B) 0,086: B) 0,05
Beruncaure:
7/8-3/8+4/8
A) 1;B)7/8: B) 14/8
CpaBHute:
2,43 12,143
A)2,43<2,143;B)2,43> 2,143
OKypyriuTe 10 AeCATBIX:
46,284
A) 46,28; B) 46,3: B) 46,29
Haiiaute nuomans nNpsaMoyroibHUKa, Yy
xotoporo mmiHa 0,7 oM, mupuHa 0.4 1m.
A) 0,28 kB.2M; B) 2,8 kB.2im: B) 28 xB.aM

CobcrBeHHas CKOpoCTh Katepa 14,3
KM/4ac, CKOPOCTb TEUEHMsI peku 2.5
kM/dac. Kakoe paccrosHue mnpoijer
Katep MPOTHB TedeHMs peku 3a 2
yaca?

A) 23,6 km; B) 33,6 km: B) 236 km.

Wzmepbre yron BAD
B ¢

A D
A) 70; B) 85: B) 120
Haiigure cpeaHee apudmeTHyecKoe
uucen 1,11; 1,12; 1,19.
A) 1,14;B) 1,03: B) 1,12
Vnpocrure: 14,43x + 0,57 + 17x
A) 32x; B) 14,6x +0,57: B) 31,43x + 0,57
Petuunre ypaBHenue: (x+0,46):3=2.4
A) 0,34; B) 6,74: B) 7,66
Haiigure umcno, 76%
paBHbl 45,6
A) 600; B) 34,656: B) 60
Kakyio koopauHaTy umeer Touka D,
PACIMONIOKEHHAs  MEXKIY  TOYKaMU
A5 wu B(1,6) Ha paBHOM
PACCTOSHUU OT HUX.
A) D(1,52); B) D(1,54): B) D(1,55)

KOTOPOTO




Приложение 3

[image: image3.jpg]TECT
o Teme “HaxoxaeHne 1poou oT ymncia”.

Bb[ﬁep]ATC Bepllblﬁ OTBET M3 YMCJia MPEMTOKEHHBIX.

Bapunant Ne-1
Manbuuk npounTan 3/5 kHuru, B kotopoit 120 crpanuu,.
CKOJIBKO CTPAHMUI] POUNTA MaIbuMK?
A. 40 cmp. B. 72 cmp. B. 50 cmp.

W3 75 yuawwxces 0,6 3aHUMAIOTCSH THMHACTUKOMN, OCTAJbHbBIE -
raBanreM. CKOJIbKO yYallMXcs 3aHUMAETCs riaBaniem?
A.45yu. B. 51 yu. B. 30 yu.

Haiigure 7/10 ot 2/5.

A. 14/15 B. 7/25 B. 9/50.

OT BepeBKH UIMHOI 18 MeTpoB oTpesann 3/4 ee ANUHbL.
CKOJILKO METPOB BEPEBKH OCTAIOCH?

1 1 1
A. 135 B. 550 B. 45

- 3 7
Haiigure =~'on 1787

A.LB.13 B. 12

Bapuant Ne-2
M3 100 6ymaxnsix canderokx 3/10 ocranoch
HeMCroNb30BaHHbIMU. CKOJBKO caldeToK 0CTanoCh He
HCIOJIb30BAHO?
A. 30 cang. B. 50 cangh. B. 70 cangp.
W3 65 yyamuxces 0,4 XOpOIUINCTbI, OCTANIbHbIE HMEIOT OLIEHKH
“3” 1 “2”. CKOIbKO yyallnuXcst UMEIOT OLEHKHM <37 1 “277
A. 26 yu. B.39 yu. B. 55 yu.
Haiingnte 2/3 ot 9/13.
A.6/13B.9/39 B. 11/16.
10 ke, kKOH]peT pa3aIoKNUIN B ABE KOPOOKHU. B nepsyto
nosioxkuan 5/8 Beero Beca konder. CKOJIbKO k2. KOH(peT
TOJIOKUIIM BO BTOPYIO KOPOOKY?

A. 6%7"2. b. 4%}@ B. 3%1(2.

o M 4 8
HdI/U.Ll/IlC*S* T 17

1 74
A LB 14B.1T

6 xJtacc.
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no Teme “CliojkeHue ¥ BbIMUTAHHE CMEIIAHHBIX YHceT” .

BHGCPHT@ BCpI]LIﬁ OTBCT M3 YHCIa NMPEAITOKCHHDBIX.

6 kJacc.
Bapuant Ne-1

Y gist g3
Berunemire: 32 - 27

B i
P e

2
. s 3
" 22 423
Boiuuciure: 25 =
19 8 2
A4Z B BAL
3. .
3adaua. o obena marasu npojan lgn xaprodens, a
nocne obeaa Ha % m mMeHbic. CKOIbXo TOEH KapToheas
MpOnaJ Mara3nH nocie obena?
£ [Shes g
A.25m B.lgm B.2gm
4. s
3adana. B onxom naxete 2 k2 070K, a B APYTOM
Ha l% K2 6oabiue. CKOIbKO AGIOK B ABYX nakeTax?
52 1
A.757xe B.5xe BAzzre
S .
Pewnre ypapnenne: 5-x = l?
g1 BAZpaL
A 75 B.25 B35
Bapuanr Ne-2
b Bouucwre: 22 - 13-
cante: 2¢ - lg
e R
Al B.13 By
- Boruncanre: 25 + 15
- 8 12
M p a2 i
A.33 B.3¢ B.33
3 i
3adava. B marazuH nmpusesan lgm MODKOBH, &
npoJanH % m. CKOJIbKO TOHH MOPKOBY
0CTaNoCh B Marasnqe?
A 1%y B1Lm B 11m
18 18 3
4. 5 _
3adaua. Kynvn 17xa A0JI0K O/HOTO COPTA, & APYTOre COPTA
Ha 1;— k2 Gonbiue. CkoIbKO BCero 46110k HLU10 Kyrieno?
3 27, 8.
A 356)‘4 b. 45gke B.l]s)\e
5.

3
Pewnre ypapuenue: x +25 =7

3 4 3
A.9> B4 B.So
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10 Teme: “OCHOBHOE CBOCTBO PO0H, COKpaLieHue Jpodei”.
6 xJacc.

3amoJHMTE MPOMYCKW (MHOTOTOYHMs) TakK, 4YTOObI MOJIY4MIOCH BEPHOE
YTBEPXKIEHNUE.

I: Ecmn YUCITUTEIb u 3HaMeHaTelb Jpodu
...................................................................................................................... . TO
MOJIy4HUTCs paBHas eil Apodb.

2. COKpaleHUe TPOOH 5 BT .cuwssssmwirssamisismessamersvsinsomsss YUCTUTENS U
3HAMEHATEIIs Ha UX OOLLUI JAeIUTeNb, OTJIMUHbIA OT €IUHHULbI.

3. Jpobb, YUCTIUTEND 17 3HaMEHATENb KOTOPOIA,

Ha3bIBACTCs HECOKPATHMO!

4. 1pobu % u %paBHbl, CCNH M = veinis

6 »
5. B apobu % COTEPAAELOT vesmsumsrmwsosssssemnumsmsssussmasasmnon BOCBMbIX J0JI€H.

= 12 "
6. Ecam apo0e 54 COKPATUTD Ha 2, TO TIONYUUTCS APOOD ....covvrvrvnvrneernennsvnns

7.0,25 - 9TO JeCSATUYHAS 3aTNCh OOLIKHOBEHHOM APOOH ..o
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no Teme: "[lenutenu, KpaTHble".

6 Kiacc.
VYCTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKIy YCIIOBHEM M 3aKJIHOYEHHEM YTBEPHKACHMSA, MEKIY YCIOBHEM

3aJlaHKA U €rO PELEHHEM.

9]

HHCeIL.

1)

2)

SanaHue No-1

JenuTecM HATYPaibHOIO YUCIa a) KOTOPOE jiesnres 0e3 ocraTka Ha
A Ha3bIBAIOT HATYPAJIbHOE YUCIIO, a.

Kpariuim narypansHOMY umcay a 8)  ua koTopoe A memuTCa Ge3
HA3BIBAIOT HATYPaJIbHOE YHCIIO, OCTATKA.

BagaHne No-2.

Yucno

75432 a)  KpaTHO 5
2772825 6)  gemurcs Ha 3
5402070 B)  KpaTHo 9

Baganme No-3

BLIGSPHT? PAa3n0KeHUE Ha NPOCThIE MHOXKUTENH /115 KaX/1010 U3 CIIeIYIOKNX

44 a)° 2*3*3¥3*3
180 6) 2*2*I11
162 B) 2%2¥3Regxs

3ananue Ne-4

Ecnu Bce 1aHHbIC uncaa ACNATCS HA OJHO M3 HUX, TO

HAHOOIIBITM OOIUM ICTUTCIICM a)  Dosbliee U3 JaHHbIX YMCEIl
ABJISACTCSA
HAUMEHbBLINM OOLIMM KPATHBIM 6)  MeHblliee U3 TAHHbBIX YHCCIT
ABNACTCA

B)  MPOM3BEIEHUE ITUX YUCET

3ananue Ne-5

HOK (6:8) = a) 48

HOJT (12;16) = 6) 2
B) 4
) 24

3aaaiine Ne-6

3aMenure # HYXHbIM 41CII0M

2 L a) 3
3 9
1 5 6) 20
P
* 2 B) 6
25 ]

1) 5




Приложение 7

[image: image7.jpg]Tect no Teme "HaxoXAaeHue NpoueHToB".

6 KJtacc.

YCTaHOBI/ITe, VICTUHHBI UJIH JIOXKHBI CIICAYIOIIHEC YTBCPXKIACHNA NIIU
PpaBCHCTBA.

o w

Bapnant Ne-1
YMHOXMWTb JIpOOb
HATypaJbHOE YHCIIO,
HaJ10 YHUCIIUTENb u
3HAMEHATEIb npobu
YMHOXHTB Ha 3TO YHCIIO.

Yto0OBI
Ha

s e L
Ecm/la—g ,b= 7

1O ab=1

Ecmu a=0, To lé*aZI.

LA | s
Ecmn G AT TO a=1

5%=0,5
6 _ s
705 = 0,06 = 6%

Yrober maiitu 3/4 ot 12,
Ha/10 12 yMHOXKUTE Ha 3/4.

Ytobsr maiita 30% ot 50,

namgo 50 ymuoxuts Ha 30.
25% ot 160 pasusI 40.

b

o)

Bapuant Ne-2
YT06BI HAWTH MPOLEHTBI OT
qHuciaa, HAZO  IIPOLEHTEI
YMHOXHTB Ha 3TO YHUCIIO.

7

,bzg >

Ecmm a=%

TO ab=1.

Ecm a=0, To 2§*a=0.

B o g8 . s
Ecmm 3 a 3 ,T0 a=1
6%=0,06
A 0
10 0,04 =4%

Yrober Haiitu 2/5 ot 10/14,
Hago 10/14 yMHOXWUTHL Ha
2/5;

Yrobpr maiitu 40% ot 79,
Hazo 75 ymuoxuth Ha 0,4.
20% ot 25 pasnsbl 10.




Приложение 8
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o teme “BzanMuo obGpaTHbIe ynca’.

Bapuant Ne-1
3akoHuMTe npelokenue: “BzaumHo
0OpaTHLIMU  YMCIIAMM  HA3bIBAIOTCS

4hCIa,  MPOM3BEAEHWE  KOTOPBIX
paBHo ...”

3akoHuuTe  npeanoxenue:  “Jlns
apobu ¢ umcaurenem b owu

3HaMeHaTelIeM ¢ OOpaTHOM sBIIsAETCS
Ipobb...”

Ne

s

[S)

6 xnacc.

Bapuant Ne-2
3akoHuuTe  npemtokeHue:  “Jlas
Apobu ¢ YMcIMTeneM A M
3HameHatesneM b obpaTHoil saBisgeTcs
Jpo0k...”
3akoHuMTe NpemnoxkeHue: “Bizanmuo
OGpaTHBIMM  YMCIIAMH  HA3bIBAIOTCA
yucia, NpOou3BEAEHNE KOTOPBIX
paBHo ...”

B CIHENyoLNX 3aJaHuAX BbIﬁCp]/ITe BEPHBII OTBET M3 UMCIIA MPEITIOKEHHbIX.

Haiingure uncino, obpaTHoe unciy 1/8
A) 8/8,B)8,B) 1.
Haiigure uncio, obpatHoe uucity 2/9

A4l B)94 B) 1

2

Haiinnte uncno, obpatHoe uncmy | 3

A)5/3,B) 12, B) 3/5.

Haiinnte npoussenenue uucna 7/13 u
yucna, 00paTHOTo eMy.
A)7/13,B) 1, B) 13/7.

Beruncnure: %)* 2,6:* 3l3

A)2,6, B) 519

B’ B) 6,28.

3

4.

Haiizure yncio, odpaTHoe uucny 7.
A) 1/7,B) 7/1,B) 7/7.
Haiigute uucno, obpaTHoe umciy 6/7

A) 1L, B) l%,B) 12/14..

Haiiante uncno, obpaTHoOE umciy 2-53—

A) 13/5,B) 12, B) 5/13 .

Haiinute npousBegeHue 4ucId 2% "
upncna, 06paTHOro eMy
A)9/4,B)4/9,B) 1.

B xg9%93
Briuncnure o 42 28
13

A)42,B)6 .

B) 8.2.




